
 

 

 

 

 

Le bébé tombé du train 
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1. Où habitait Anatole ? 
 en ville 
 le long d’une voie ferrée 
 dans un château 

 

2. Pourquoi Anatole prénomme-t-il le bébé Virgile ? 
 Parce que c’est le prénom de son fils. 
 parce que c’est le prénom de son grand-père 
 parce que c’est le prénom d’un poète. 

 

3. Qui frappa un jour à la porte d’Anatole ? 
 un voisin 
 un parachutiste 

 des gendarmes 
 

4. Qu’est-ce qu’Anatole demanda à l’instituteur ? 
 d’apprendre à lire à Virgile. 
 de prendre Virgile dans sa classe. 
 de lui donner des vieux livres. 
 

5. Quel est le nom du chien qui les a rejoints ? 

 Champion 
 Champollion 
 Champignon 
 

6. Qui est la femme qu’il rencontre sur la voie ferrée ? 
 La sœur d’Anatole. 
 La mère de Virgile. 
 La sœur de Virgile. 

 

7. A ton avis, le bébé est tombé du train : 
 Parce que sa mère l’a jeté pour le sauver. 
 Parce que sa mère l’a jeté pour le tuer. 
 Parce que la porte n’était pas fermée. 

 

 QUESTION 1 2 3 4 5 6 7 TOTAL 

 NOTE OBTENUE         

 NOTE MAXIMALE 3 3 3 3 3 3 3 21 
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